



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷和其余
被占领巴勒斯坦领土的非法行动

安全理事会

第六十七年

2012 年 5 月 4 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

由于占领国以色列对巴勒斯坦人民进行挑衅和采取非法行动，巴勒斯坦被占领土，包括东耶路撒冷在内的局势继续恶化，紧张局面继续升级。此时此刻，尤为令人严重关切的是，被关押在以色列的牢房和拘留中心的巴勒斯坦犯人的状况岌岌可危，其中数千人已经绝食多日。

如我们在以前的信中所述，数千名巴勒斯坦人加入了 4 月 17 日发起的大规模模范犯人绝食活动。每年巴勒斯坦人在这一天举行纪念活动，是为了对被关押在以色列牢房和拘留中心的巴勒斯坦犯人表示声援。目前，数千名巴勒斯坦犯人正在参加这场非暴力和平抗议活动，抗议他们由于被占领国以色列关押所处的悲惨状况。他们抗议以色列残酷对待被逮捕和拘留的巴勒斯坦平民，包括“行政拘留”的做法，有 300 多名巴勒斯坦人就是在没有任何指控和审判的情况下处于这一状态，其中一些人已经被关押多年。他们还抗议以色列不人道地实行单独监禁的做法，严格限制家属探监并限制犯人获得教育机会。

在过去 59 至 67 天一直进行绝食的巴勒斯坦犯人中，有几个人生命垂危。在 Ramleh 监狱，共有 10 名犯人健康状况十分不佳，需要获得医疗护理，已经被转移到监狱医院，其中两人——来自 Jenin 地区的 27 岁的 Bilal Diab 和来自 Al-Khalil (希伯伦) 地区的 33 岁的 Thaer Halahla 情况危急。Diab 和 Halahla 被以色列在没有提出任何指控的情况下实行行政拘留，自 2 月 29 日以来一直绝



食，生命危急，包括体重严重丧失、神经受损、脱水、肌肉紧张度下降、低血压。他们继续要求获得释放。

令人遗憾的是，以色列仍未回应犯人们旷日持久的要求，并未停止非法做法，尤其是没有停止对巴勒斯坦平民实行行政拘留的做法。此外，以色列每天仍在整个西岸逮捕巴勒斯坦人，包括在东耶路撒冷逮捕数十人，目前已有数千人在押，而且人数不断增加，这严重违反了国际人道主义法和人权法。据估计，仅仅从 2011 年 10 月“交换犯人”以来，占领国已经逮捕了 2 000 多名巴勒斯坦人，包括在那次交换中释放了一些人。以色列占领军还继续对抗议不人道政策的巴勒斯坦人民过度使用武力，本周在“Ofar”拘留中心附近用催泪瓦斯霰弹和橡皮子弹袭击一群示威的学生，造成至少 20 名巴勒斯坦人受伤。

占领国以色列必须对其虐待和侵犯被关押在该国牢房和拘留中心的数千名巴勒斯坦平民，包括儿童的行为负责。以色列必须对上述犯人，包括 2 000 名绝食犯人的福利负责。决不能允许占领国以色列长期不受关于此种情形的国际人道主义法和人权法的约束。国际社会，包括安全理事会，应明确承担责任，追究以色列系统地蓄意违反该国在这一方面的法律义务的行为的责任。如果占领国继续拒绝尊重国际法的要求，那就必须采取相应对策，确保遏止侵权行为和实行法治。

在这一方面，我们还必须提请你们注意巴勒斯坦人民和领导人不断发出的呼吁，追究占领国以色列在加沙地带对我们的人民所犯罪行的责任，尤其是在 2008 年 12 月至 2009 年 1 月以色列军事侵略期间所犯下的罪行。具体而言，我们不得不强调，以色列最近决定在没有提出任何指控的情况下结束对杀害巴勒斯坦 Samouni 一家 21 名成员负责者的军事调查，对此我们表示愤怒。Samouni 一家与 2009 年 1 月 5 日被以色列占领军残酷杀害。

在此，必须提及，1 月 4 日，Samouni 一家被以色列指挥官命令离开他们三层的房屋，占领军将其变成前哨，把他们带到加沙市 Al-Zeitoun 一带路边的一个家庭庇护所。第二天，以色列指挥官命令对 Samouni 一家，包括男女老少所在的房屋进行空袭。以色列发动袭击导致 Samouni 一家 21 人，包括 3 名幼儿和 6 名儿童死亡，另有至少 40 人受伤。一些人在死尸堆中和被毁房屋的瓦砾之中熬过三天，直到占领军最终允许医护人员接近房屋，进行紧急救护。在这一方面，还必须提及，这一罪行在联合国加沙冲突问题实况调查团报告(戈德斯通报告)中有详细的叙述，是占领国以色列对巴勒斯坦人民实施的许多犯罪中的一个，但至今正义仍得不到伸张。

令人痛惜和绝对无法接受的是，此类犯罪行为显然已构成战争罪，是对无辜平民的蓄意屠杀行为，但没有人对此负责。我们继续要求追究这一滔天罪行行为者的责任。对这一案件在没有提出任何起诉的情况下就予以驳回，还证明占领国以色列军方自身进行的调查是不充分的。该国军方集罪犯、法官和陪审团于一身，

不断解脱自己对非法行动的责任。国际社会对此有明确的责任，按照联合国有关决议，认真追踪这一事项，结束以色列此类令人厌恶的逃之夭夭行为。必须采取行动，确保追究在 2008 至 2009 年以色列军事侵略加沙地带期间所犯罪行的责任，最终为受害者伸张正义。

最后，我还不得不遗憾地提请你们注意以色列在包括东耶路撒冷在内的整个巴勒斯坦领土一直进行非法定居点活动这一关键问题。由于以色列继续建设定居点和隔离墙，允许极端主义定居者继续大肆攻击巴勒斯坦平民和财产，不断公然宣布其继续这一具有破坏性的非法活动的计划，以言行证明其选择了殖民主义道路，而不是和平道路，紧张局面继续升级。就是在本周，以色列再次宣布打算继续对被占领的东耶路撒冷实行非法的殖民化，以色列于 5 月 1 日宣布决定在东耶路撒冷市东南部计划兴建的“Givat Hamatos”非法定居点建设由 1 100 个单元组成的 9 个旅馆。这类挑衅性非法行动进一步证明，以色列设法继续侵吞土地，继续推行扩张主义路线，继续在被占巴勒斯坦领土尽可能多地制造非法事实，完全背离以 1967 年前的边界为基础的两国解决方案。事实上此类非法殖民行为者正在脱离两国解决方案。

因此，我们再次呼吁国际社会，尤其是安全理事会，立即采取行动，履行责任和国际法的相关规定。必须认真采取集体性措施，让以色列对持续进行的违反国际法、联合国决议和该国根据路线图应尽义务的行为承担责任，要求占领国立即在包括东耶路撒冷内外在内的巴勒斯坦被占领土完全停止一切定居活动。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们不断写信报告包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机，本信之前已经发出 425 封信。这些信件从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)起，至 2012 年 4 月 20 日(A/ES-10/553-S/2012/263)止，构成关于占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为的基本记录。占领国以色列必须为其针对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为负责，行为人必须被绳之以法。

请将此信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)